

入室抢劫两次挫败,第三次下定狠心——

抢匪大喊:money! money! 老外连说:没有! 没有!

两男子在南京打工未果,花光身上的钱后便准备工具入室抢劫。他们的初次犯罪就撞上了两名外国人,在外国人友善的问候面前,两人敲开门后又打了退堂鼓,如此反复直到第三次才下狠心打劫。

准备抢劫

去年3月初,刘兵从苏北老家到南京来打工,去了一家工地没找到工作,郁闷之余天天在网吧度日,渐渐口袋里的钱已经所剩无几。一天,刘兵正躺在新庄附近的一片草地上睡懒觉,一个男青年走过来借火,两人闲聊便相识了。一聊发现,这个自称黄孟的男子跟刘兵境况相似,都正为生计发愁。

“我在广东那边有朋友,不如我们一起去混吧,去之前我们先做一票攒点路费。”黄孟的提议得到了刘兵的赞同。于是两人准备了胶带、水果刀、羊角锤等工具,准备抢钱后离开南京。

3月9日下午,两人携带工具从太平门附近向南走,在一个没有物管的小区门前停下了脚步。“这个小区没人看门,我们可以进去搞。”黄孟提议说。于是两人随意走上一幢居民楼,当他们走到5楼时突然听到门内传来歌声,两人当即决定敲门入室抢劫。

两次失败

门打开的一刹那,黄孟傻了眼。原来开门的是个眼睛深蓝、鼻梁高耸的中年老外,这个老外用中文说了一句生硬的“你好”,便掏出手机拨打了一个电话,接着将手机交到黄孟的手里。

黄孟呆呆地接过手机,只听对方说:“你好,我是翻译,请问你是不是要抄水



漫画 俞晓翔

表?”“哦……我知道了。”黄孟一时间实在不知该如何应答,他把手机挂了还给老外,看到刘兵已吓得退到门口,只好和他一起离开了。

两人走到楼下的自行车棚里才回过神来。“你还不想去广东?不能胆小啊!外国人语言不通,更好抢。”黄孟这样给刘兵打气。

半个小时后,两人再次上楼敲门。门开了,还没等黄孟开口,老外就转身拿出手机拨了号码又交给他,他只好硬着头皮接了过来。“你好,我是翻译,请问你们是不是联防的?”“我们是来修水电的。”“他们说水电没有问题啊。”“……那好吧。”黄孟将手机还给老外,再次和刘兵无语离开。

终下狠心

在楼下徘徊了半个多小时,黄孟还是决定下手。“不能因为老外热情就不下手!”他随即教刘兵如何捆绑人,如何吓唬人等等“技巧”。走在楼梯里,他看到一户人家外面的牛奶箱中有一瓶牛

奶,直接拿来一仰脖喝了个精光。

老外第三次看到黄孟时已经有些不耐烦了,站在门口没有拿手机的意思。黄孟做了一个打电话的手势,老外只好转身再去拿手机,两人也随即进了屋子。黄孟拿到手机后立刻扔到一边,掏出羊角锤,说了一句他憋了很久才想到的话:“money! money!”

“没有!没有!”老外吓得举起手用汉语大叫。这时,一个外国女人从厨房走出来,也吓得尖叫起来。刘兵马上上前将女老外制服,用胶带将她绑在了沙发上,接着男老外也被刘兵绑了起来。两人拿走了三台笔记本电脑、一部手机和一些零钱,临走时还重重地在两名外国人头上打了几下。

悉数落网

两人拿着抢来的东西马路上出门乘车到了安徽合肥,在那里的一家电脑城里,他们压低声音对一位老板汪进说:“这些电脑是我们搞来

的,没有发票没有保修卡,你要不要?”汪进打开电脑,跳出来的操作系统竟是俄文的,便知道来路不正,怎奈一时起了贪欲,最后将他们带到电脑城的一个偏僻处以4600元成交。拿到钱后他们并没有去广东,而是各自逃走。

等他们再次相见时,已经在河北保定的一家网吧里。原来,被抢劫的两名外国人报警后,警方根据种种线索在刘兵老家将其抓获。刘兵为了立功,向警方提供了黄孟的QQ号,警方根据这个号码又赶赴河北保定抓获了黄孟。黄孟随即也有了立功表现:他带着警方来到合肥,将收购赃物的汪进抓获。

检方以刘兵、黄孟涉嫌抢劫罪,汪进涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪提起公诉。昨天上午玄武法院开庭审理此案,三被告人都对犯罪行为供认不讳,刘兵和黄孟将面临法律的严惩。目前此案仍在审理过程中。

(文中人物系化名)
通讯员 玄刑 快报记者 高山

黄牛猖獗 稽查没“法”查

快报讯(实习生 谭明村 记者 毛丽萍)元旦以来,市运管处在中央门长途汽车站、中华门车站以及桥北站周边查获客运违章行为150余起,但是春运临近,各大车站的“黄牛”都骚动起来。昨天下午,记者跟随运政稽查人员又对中央门一带的黑车进行了突击整治,可是由于存在执法限制,扣下了“黑车”,拉客的“黄牛”却依旧逍遥法外。

昨天下午2点40分,在中央门长途客运站正门对面,一辆车号为苏A40491的客车正在违章载客,被执法人员当场查获,33座的客车实载了40余人。再看“南京—淮安”的线路牌,还真像是正规运营。但稽查人员检查后发现,这是一辆旅游车,根本没有线路营运资格。车上乘客反映,他们是分批被“黄牛”带上车的,“有的40块,有的70块。上车给钱后,发一张红色的纸,上面注明了票价标记。”随后,稽查人员责令车辆驾驶员将所有的

车费退还给乘客,并将车辆扣回大队。

随后,记者在南京商厦附近就发现聚集的“黄牛”公开拉客,广场护栏和行道树上赫然挂着“淮安”“江阴”等路线牌。见有稽查车辆经过,他们收起线路牌,神情自若地站在路边。

据介绍,根据相关条款规定,一旦查获违规带客,要处以3万~10万元的处罚。不过相关人士坦言,在整治过程中,旅游车等违规操作的车辆都会得到应有的处罚,但由于受执法权限的限制,运管部门对黄牛没有处罚权,那些与黑车车主串通一气拉客、宰客的黄牛依旧逍遥法外。

南京市运管处处长丁爱民说:“那些黄牛我们查不了,还真的是很尴尬!”据了解,厦门、宁波等地的公安机关已经开始配合运管部门整治黑车,对客运站拉客黄牛加大惩处力度,一旦锁定证据,就给予行政或者刑事拘留。

无钱上网 劫杀洗头女

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 夏公轩)因为没钱上网,一名无业男子窜进洗头房,企图劫杀洗头女。因为老板及时出现,喉部被割开的洗头女终于被抢救过来。近日,涉嫌抢劫杀人的男子蔡某被警方擒获。

去年12月的南京,寒气逼人。当月28日夜11时许,洗头房老板陈四(化名)从网吧下线后回金陵新四村的店内,却发现洗头房门被人反锁。陈四强行踹门,就在房门被踹开的瞬间,屋内却冲出一名男子,男子径直朝陈四头部猛击两拳后夺路而逃。

晕晕乎乎的陈四赶紧冲进洗头房,让他吃惊的是,洗头房内的女孩花露(化名)已经倒在血泊中,喉部被割破,生命垂危。

案发后,下关警方火速赶往现场,将伤者送往医院抢救。经查,女孩花露手机被抢走,店内460元营业款也被抢走。2008年1月9日,专案组获悉蔡某已经流窜至山西省晋城市的信息后,驱车千里,将蔡某抓获。

经审查,蔡某在案发前后曾在一些船厂打工,为了上网,蔡某不得不省吃俭用。去年12月28日晚上,他路经金陵新四村一家洗头房门口时,发现里面只有一个女孩,遂心起歹念,携带事先准备的刀子和起子进入洗头房,以洗头的名义接近女孩花露后,用刀抵在花露的脖子处,要求其交出钱款。遭到拒绝后,蔡某便残忍地割开了花露的喉部。由于抢救及时,花露脱离了生命危险。

热心救人 被误肇事者

快报讯(见习记者 马晶晶)老人街头突然摔倒,素不相识的两名私家车驾驶员赶紧停车救助,为了不让老人躺在地上着凉,两名男子用腿撑着老人长达40分钟。

昨天下午两点半左右,在郑和公园附近,一名年逾70岁的老人颤颤巍巍地走到长白街路口时,突然一个踉跄摔倒,此时,路口红灯变成绿灯,车辆刚要通行,最前面一辆帕萨特驾驶员跳下车,走到老人身旁一探究竟,接着后面一辆宝马驾驶员也走下车,帮忙扶起老人。

老人头部已经摔伤,一直在流血,地上又凉,两名男子只能用腿撑着老人,“问他

住在哪,他也说不清楚,只说住在附近。”这时,路人纷纷围了上来,有人建议去找纱布帮老人包扎,有人称认识老人,去找老人的家人,“一下就耽误了起码二十分钟,才想起来报警。”

“我本来以为他撞到人了,才下车看看情况。”宝马驾驶员指着帕萨特驾驶员,笑着说,“结果发现是老人自己摔倒,他说做好事,我就帮忙一起照看起老人了。”

民警及120急救车很快赶到,将老人送至医院,两位好心车主才悄悄离开。据附近居民称,“老人应该就是踩到桔子皮摔倒的。”

(钱先生爆料奖60元)

老翁猝死浴室

快报讯(记者 薛林)昨天下午,一老汉在浦口一家浴室洗澡时,突然瘫倒。等人发现后,老汉已体力不支,经医生全力抢救不治身亡。

陪同老汉一起洗澡的叶先生说,死者姓丁,70多岁,家住桥林镇。据叶先生回忆,下午1点多,他在顶山碰到了多日未见的老朋友丁某。在叶某的热情邀请下,丁某被带到浦口服装城商业街的一家浴室洗澡。刚洗完多久,丁某就栽倒在水池边,再也没有爬起来。浴室擦背工王某说,当时丁某先到大池泡了一会,之后在淋浴头下冲了一段时间,“等他再回到大池边坐下来时,就看到他有点不对劲,我们赶紧给他掐手指,进行抢救。”几分钟后,救护车将丁某送到了最近的顶山社区卫生服务中心抢救,但丁某还是不治身亡。

为此,有关人士提醒老年人,在外洗澡一定要有家人陪伴,一旦出现头晕、头昏、四肢无力时,应立即呼救,采取必要的施救措施。

(黄先生爆料奖60元)

房产销售主管捞外快,被提起公诉 罪犯趁休庭跑出去聊天



公诉人正在对被告人进行检方指控 快报记者 翁叶俊 摄

快报讯(通讯员 建刑记者 朱俊骏)拿了买房人5万元的好处后,房产销售主管被提起公诉。然而,他并不惊慌,还在休庭时跑到庭外和女友聊天。昨天,南京市建邺区人民法院以非国家工作人员受贿罪和职务侵占罪,判处其有期徒刑两年三个月,缓刑两年六个月。

1983年出生的刘仪人生似乎一向很平稳,2004年从南京某大学毕业后,便进入河西的一家房地产开发公司做销售,不久之后便升任为销售部主管。

2006年12月30日,刘仪在售楼处接待了一个叫张力的客户。张力看中了他们公司开发的月安花园里的一套房子,双方敲定价格是每平方米6353元,总价93万余元。当天刘仪便和张力签订了购房意向协议书,双方约定,张力先交付两万元的押金,15天之内再到公司来正式签订购房契约,如果逾期不签约的,押金将归房地产公司所有。

但是,在交付了两万元的押金后,张力资金出了问题,希望能够退掉这套房子,

把押金还给他。

事情一拖就拖到了2007年4月。有一天,刘仪在另一个售楼处推销楼盘的时候,碰见了王女士,王女士和刘仪说,他的一个亲戚想在月安花园买一套房子。刘仪打电话给张力,问他房子到底要不要退,在得到了肯定答复后,刘仪告诉王女士,现在河西的房子都升到了每平方米7000元以上,只要她的亲戚能给他5万元好处费,就以张力签约时的原房价卖给他。王女士与亲戚滕先生欣然答应。

为了能够让张力尽早退房,刘仪撒谎说,公司领导愿意退还1万元押金。张力一听,立即办理了退房手续,刘仪先垫了1万给他,后将两万押金占为己有。

不久,房产公司发觉后向警方报了案,刘仪落网。昨天,他穿着一套得体的衣服来到法庭,休庭期间,他还跑到在门口等候的女友处聊天,神情并不凝重。

最终,法院作出上述判决。至于房子,律师认为,房产公司可以通过民事诉讼来维权。(文中人物为化名)

打工遭窃 饿晕雪地里

快报讯(见习记者 李彦)前晚10点左右,南京回龙桥附近人行道上,一个人瑟瑟发抖蜷缩成一团躺在雪地里。路人发现后报警,警方赶到,本以为是名醉汉,但将其喊醒后,发现该男子脸色煞白,双眼无神。一问,原来该男子是饿晕在街头。民警拿出军大衣给他披上,并带回二板桥派出所,为其准备了一顿晚饭。

吃过饭后,该男子才有了些精神。他说,自己姓王,37岁,来自山东枣庄。春节将至,为了过年给家里添置些东西,半月前,他从老家赶至

南京,准备打份短工。可刚到南京,就遭遇了小偷,身上仅带的几百元和衣物被席卷一空。“我那好意思向人家要钱,可怜我的就给我两个钱,我也不知道该找哪个部门求救?”就这样老实巴交的王先生饥一顿饱一顿,在街头露宿半个月。

派出所里,当得知警方将安排自己回老家时,王先生激动得连连感谢,“马上就要过年,现在我也无所谓钱了,只要能回家就行。”据悉,昨天上午,王先生被送到救助站,近期他将会被送回山东老家。(蔡先生爆料奖60元)